
    

 

 
 

Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

Februar je pogosto zaznamovan kot mesec 
ljubezni, saj je 14. februar povezan z 
valentinovem. Ko pomislimo na ljubezen, jo 
pogosto povezujemo s partnerskimi odnosi. A 
ljubezen je mnogo več – je tudi ljubezen do 
družine, prijateljev, narave, življenja in 
predvsem do sebe. Samoljubezen ni 
sebičnost, temveč osnova za zdrav in 
uravnotežen odnos z drugimi. Če ne znamo 
ceniti in spoštovati sebe, bomo težko gradili 
iskrene odnose z drugimi. 

V tem mesecu praznujemo tudi največji 
kulturni praznik, 8. februar, ko se spominjamo 
slovenskega pesnika Franceta Prešerna. 
Seveda ne smemo pozabiti na pusta, ki je 
eden najbolj priljubljenih slovenskih ljudskih 
praznikov. Pustni čas predstavlja most med 
zimo in pomladjo. Za ta čas velja peka krofov, 
ki so značilna jed pusta. 

 

Med pomembne dni spada še 21. februar, ko 
praznujemo mednarodni dan maternega 
jezika. Namen tega dne je, da spodbuja 
spoštovanje  lastnega  jezika  in  hkrati  drugih  
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maternih jezikov na svetu. O tem smo 
spregovorili tudi z našimi varovanci. 

V začetku meseca smo stanovalce razvajali s 
smutijem in ob tem izkoristili čas s pogovorom 
o pomembnosti vnosa vitaminov in mineralov. 
Izpeljali smo delavnico Izdelovanje srčkov za 
valentinovo, ki bodo ob tem prazniku krasili 
naš Dom. Seveda nismo pozabili na peko 
krofov, ki je pri nas že kar tradicija. Ponovno 
smo potovali po severni Evropi z našim 
popotnikom g. Žakljem. Na pustno soboto so 
nas obiskale mažoretke iz Žirov in nam 
pripravile lep plesni natop, na pustni torek pa 
so nas obiskale maškare iz vrtca. Odigrali smo 
februarsko tombolo in dobili novo 
zmagovalko. Da prikličemo pomlad, pa smo 
izdelali nekaj lepih rožic. 

 



 

      
Valentina Bogataj, 14.2. 1936       
 

 

 
Kristina Slabe, 27. 2. 1933 

DOGODKI – Valentinovo in nastop mažoretk 

 

Valentinovo je praznik v znamenju preživljanja 
skupnih trenutkov, praznovanja ljubezni in 
majhnih pozornosti, ki polepšajo življenje. V ta 
namen smo izpeljali delavnico Izdelava srčkov, 
s katerimi smo okrasili hodnike našega Doma, 
stanovalce pa obdarili z majhno pozornostjo, s 
katero smo jim želeli povedati, kako 
pomembna je ljubezen, toplina in pozornost 
do sočloveka in da šteje vsaka malenkost, ki je 
dana od srca. 

 

To pa ni bil samo Valentinov dan, ampak tudi 
pustna sobota. Dan za veselje, norčavost in 
zabavnih dogodkov. Obiskale so nas 
mažoretke iz Žirov ter nam pripravile zelo lep 
in zabaven program. Stanovalci so uživali v 
njihovem nastopu in jih nagradili z velikim 
aplavzom. 

 

DELAVNICE – Peka krofov 

Pust je pred vrati in z njim obvezni krofi, ki so 
značilna jed za ta običaj. Tudi v našem Domu 
je to že tradicija – peka krofov. Stanovalke so 
se z veseljem vključile v pripravo in s svojimi 
izkušnjami doprinesle svoj del k uspešni peki.  

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Z rokami so oblikovale kroglice, ki so si bile po 
velikosti zelo enake. Po vzhajanju le teh smo jih 
ocvrli v olju. Še tople krofe smo nabrizgali z 
marmelado in posuli s sladkorjem v prahu. Po 
prijetnem druženju je sledila  pokušina in vsi 
smo se strinjali, da so nam krofi uspeli, tako 
po  izgledu kot tudi po okusu. 

DOGODKI – Pustno veselje 

»Pust, pust velikih ust….«Tudi naša usta so bila 
nasmejana, ko so nas na pustni torek obiskale 
maškare in s seboj prinesle veliko veselja in 
razigranosti. Saj pustni dan ni navaden dan, 
ampak dan norčij, zabave in maskiranja. Otroci 
so z izvirnimi maskami popestrili dan našim 
stanovalcem in jim izvabili nasmeške na obraz. 
Seveda smo se tudi v našem domu našemili in 
si pustili malo norčavosti in zabave, saj je to 
zelo dobra sprostitvena terapija. Pustno 
veselje smo zaključili z pogostitvijo pustnih 
mask. 

 

 

DOGODKI – Potopisno predavanje 
Severna Evropa in Anglija 

Za uvod nas je g. Žakelj popeljal po puščavi 
Danske, na sever polotoka Jutlandija, kjer 
obstajajo obsežna območja premikajočega se 
peska, ki spominjajo na puščavo. Pot se je 
nadaljevala na Norveško, deželo fjordov. 
Norveški fjordi so slikovite, strme ledeniške 
doline, ki jih je zalilo morje in veljajo za eno 
najlepših naravnih znamenitosti na svetu. 

 

Omeni ribjo vasico, ki je poleti muzej na 
prostem, pozimi pa tipična ribiška vasica. 
Posebnost Norveške je tudi Preikestolen, 
prižnica, ki je ena najbolj znanih in obiskanih 
naravnih znamenitosti na Norveškem, ki se 
dviga 604 m nad fjordom Lysefjordom in 
ponuja spektakularen razgled. 

 

Stanovalci so z velikim zanimanjem spremljali 
predavanje in občudovali lepote Norveške. 
Vsakič se zelo razveselijo g. Žaklja, saj jih vedno 
popelje po zelo lepih deželah in željno 
pričakujejo novo predavanje. 



 
DELAVNICE – Izdelovanje žafranov 

Zadnji teden v februarju nas je vreme 
postreglo s toplejšimi temperaturami in nekaj 
sončnih žarkov. In že smo začutili prihod 
pomladi. Da prikličemo pomlad tudi v naš 
Dom, smo s stanovalkami izdelovali žafrane, ki 
so eni izmed najlepših pomladanskih cvetlic. 
Naloga ni bila enostavna, ampak s skupnimi 
močmi, sodelovanjem in voljo, nam je uspelo. 
Delavnica je potekala v prijetnem vzdušju, 
druženju in nastali so lepi žafrani v razcvetu, ki 
že krasijo mize v našem Domu. 

 

 

RECEPTORKA Petra Špik 

 

 

 

Moje ime je Petra in prihajam iz vasi Podlipa. 
Izšolala sem se za organizatorko poslovanja v 
turizmu, pot pa me je pripeljala v Žiri, kjer sem 
se zaposlila na recepciji doma starejših. Veseli 
me delo z ljudmi in živalmi, v prostem času pa 
sem rada v naravi ter se ukvarjam z različnimi 
športi. Delo receptorke mi odpira nova 
obzorja, predvsem ob vsakodnevni 
komunikaciji z oskrbovanci doma ter 
obiskovalci. Nasmeh, stisk roke, topel objem in 
pomoč je nekaj, kar jim lahko ponudim vsak 
dan. Veselim se našega druženja v našem 
Domu. 

 


